

## Berichtigungen:

- Jahrgang XV, No. 2, S. 121, Z. 18 v. u. lies: »Thioäther« statt »Thiosäther«.  
 » » » » » 122, » 1 v. u. lies: »rechtfertige« statt »rechtfertigen«.  
 » » » » » 123, » 16 v. o. ist hinter »verwandelt«: »wird« zu setzen.  
 » » » » » 124, » 1 v. o. lies: »sowie« statt »worin«.  
 » » » » » 125, » 1 v. o. lies: »Er« statt »Sie«.  
 » » » » » 157, » 12 v. o. lies: »mit kaltem Wasser gefülltes Gefäß« statt »in ein mit Wasser gefülltes Gefäß«.  
 » » » » » 159, » 6 v. u. lies: »im Weine« statt »im Wein-geist«.  
 » » » » » 255, » 11 v. u. lies: »Säure« statt »Sie«.  
 » » » » » 3, » 358, » 3 v. u. lies: »Mesityloxyd« statt »Mesitylchlorid«.  
 » » » » » 5, » 596, » 10 v. o. lies: »Feilspänen von Blei, Wismuth« statt »Feilspänen von Wismuth«.  
 » » » » » 596, » 4 und 7 v. u. und S. 597, Z. 3 v. o. lies: »Rouma« statt »Romna«.  
 » » » » » 620, » 19 v. o. lies: »Calciumsalz« statt »Kaliumsalz«.  
 » » » » » 620, » 21 v. o. lies: »Calcium« statt »Kalium«.  
 » » » » » 623, » 2 v. o. lies: »Baryumcarbonat« statt »Natriumcarbonat«.  
 » » » » » 626, » 2 v. u. lies: »Diftalid« statt »Dilactid«.  
 » » » » » 640, » 4 und 9 v. o. lies: »die neutralen aromatischen Phosphorsäureäther« statt »die aromatischen Phosphorsäureäther«.  
 » » » » » 640, » 15 v. o. lies: »aus  $\beta$ -Naphtol resp. Parakresol« statt » $\beta$ -Naphtol resp. Parakresol«.  
 » » » » » 700, » 19 v. o. lies: »3 Th. Schwefelsäure mit 1 Th. Wasser« statt »3 Th. Schwefelsäure mit 4 Th. Wasser«.  
 » » » » » 6, » 902 lies: »Emodin« statt »Euodin«.

Nächste Sitzung: Montag, 8. Mai 1882 im Saale der  
 Bauakademie am Schinkelplatz.